



**FRIDAY SERMON / വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ  
HAZRAT KHALIFATHULLAH MUNIR AHMAD AZIM (A)**

**05 JUNE 2020**

**13 SHAWWAL 1441 AH**

### **THE ATTRIBUTES OF ALLAH (Pt.7)**

#### **അല്ലാഹുവിന്റെ സവിശേഷ ഗുണങ്ങൾ (ഭാഗം-7)**

സലാമിനു ശേഷം ഹസ്രത് വലീഹത്തുല്ലാഹ് തശഹ്ഹുദ്, തഅവൂദ്, സൂറ:അൽഫാതിഹ ഓതിയ ശേഷം **അല്ലാഹുവിന്റെ സവിശേഷ ഗുണങ്ങൾ (ഭാഗം-7)** എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി.

നിങ്ങൾക്കൊരു ദൈവമുണ്ട്, നിങ്ങൾക്കൊരു സൃഷ്ടാവുണ്ട്, നിലനില്ക്കുന്ന എല്ലാത്തിനെയും പിന്താങ്ങുന്ന സർവ്വശക്തനായ ഒരുവൻ ഉണ്ട്, അവന്റെ സവിശേഷ ഗുണങ്ങൾ അനന്തമാണ്, പരിവർത്തന വിധേയമല്ലാത്തതുമാണ്; എന്ന് നിങ്ങൾ ദൃഢമായി അറിയേണ്ടത്, നിങ്ങൾക്ക് ഒഴിച്ചുകൂടാൻ പാടില്ലാത്ത ഒരു കാര്യമാണ്. അവൻ അകലത്തിലുള്ളവനാണ്, എന്നാൽ സമീപത്തുള്ളവനുമാണ്; അവൻ സമീപത്തുള്ളവനാണ് എന്നാൽ, അവൻ അങ്ങ് വിദൂരതയിലുള്ളവനുമാണ്. അവൻ ഏകനായവനാണ്, അവന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾ നാനാമുഖമായതാണ്. ദൈവം അവൻ ഒരു മാറ്റത്തിനും വിധേയനല്ല. അവൻ അനന്തനായി, മാറ്റമില്ലാത്തവനായി നിലകൊള്ളുന്നു, അവന്റെ സവിശേഷ ഗുണഗണങ്ങളിൽ അവൻ സമ്പൂർണ്ണനാണ്. ഈ ലോകത്തിനോ, ഇതിലെ വിഭവങ്ങൾക്കോ, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടഭാജനങ്ങൾക്കോ അവനേക്കാൾ മുൻഗണന കൊടുക്കരുത്. മറിച്ച്, എല്ലാത്തിനും ഉപരിയായി അവൻ മുൻഗണനകൊടുക്കുക. അങ്ങനെയായാൽ, അങ്ങ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ,

അവൻ ചേർത്തു നിർത്തുന്ന സമുദായത്തിൽ നിങ്ങളുടെ പേരും ചേർക്കപ്പെടുന്നതാണ്.

അപരിമിതശക്തിയുള്ള ദൈവം അവന്റെ കാര്യവും എല്ലായ്പ്പോഴും ചൊരിഞ്ഞുകൊണ്ട് ടിരിക്കുന്നു. ഈ ആനന്ദം നുകരുവാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ ഉറപ്പായും വിശ്വസിച്ചുകൊള്ളുക, അവനിൽ നിന്നും നിങ്ങളെ വേർപ്പെടുത്തുവാൻ മറ്റൊരു ശക്തിക്കും കഴിയുകയില്ല. അവനു വേണ്ടി മാത്രം നിങ്ങളുടെ ഇച്ഛകളെ അർപ്പണം ചെയ്യുക. നിങ്ങളുടെ സന്തോഷങ്ങളും, നിങ്ങളുടെ ആഗ്രഹങ്ങളും സമ്പൂർണ്ണമായും അവനോട് ചേരുന്നതിലൂടെ ആയിരിക്കട്ടെ! സാഹചര്യങ്ങൾ എന്തുതന്നെ ആയാലും ശരി, വിജയമായാലും പരാജയമായാലും ശരി, അവന്റെ സിംഹാസനത്തിന്റെ മുൻപിൽ തലകുനിച്ച് വെച്ച് കൊടുക്കുക. അവനെത്തന്നെ ഇച്ഛിക്കുന്നത് അതവൻ നിങ്ങളിലൂടെ പൂർത്തിയാക്കട്ടെ! അവന്റെ ഏകത്വം ഭൂമിയിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി നിങ്ങളുടെ എല്ലാ ശക്തിയും എടുത്തു പ്രയോഗിക്കുക. അവന്റെ സൃഷ്ടികളോട് ദയയും കരുണയും പ്രകടിപ്പിക്കുക. അവയെ നിങ്ങൾ ഉപദ്രവിക്കരുത്; അത് നിങ്ങളുടെ നാവുകൊണ്ട് ടാണെങ്കിലും ശരി, കൈകൊണ്ട് ടാണെങ്കിലും ശരി, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ ടാണെങ്കിലും ശരി! അവരുടെ നന്മയ്ക്കും ഉയർച്ചയ്ക്കുമായി പ്രവർത്തിക്കുക.

നിങ്ങൾ ഒരാളോടും അഹംഭാവത്തോടെ പെരുമാറരുത്. അതു നിങ്ങളുടെ കീഴുദ്യോഗസ്ഥനായാൽ പോലും, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ഭൃത്യനായാൽ പോലും, ഒരാളെയും ശപിക്കരുത്, ചീത്തപറയരുത്, അവർ നിങ്ങളെ തരംതാഴ്ത്തിയാലും, നിങ്ങൾ വിനയത്തോടെ പെരുമാറുക, ദയാവായ്പോടെ പെരുമാറുക, നിങ്ങളുടെ സഹമനുഷ്യരോട് യഥാർത്ഥമായ അനുകമ്പ പ്രകടിപ്പിക്കുക, അങ്ങനെ ആയാൽ ദൈവം നിങ്ങളെ അംഗീകരിക്കും. അനേകം ആളുകളെ നിങ്ങൾക്ക് പുറമെ നല്ല വിനയമുള്ളവരായി കാണുവാൻ കഴിയും. എന്നാൽ അവരുടെ അന്തരംഗങ്ങളിൽ, യഥാർത്ഥമായ നിലയിൽ വിശന്ന ചെന്നായ്ക്കളെ പോലെയായിരിക്കും. പുറമെ അവർ നല്ല പ്രകൃതക്കാരായി കാണ

പ്പെടുന്നു, എന്നാൽ ആന്തരികമായി അവർ യഥാർത്ഥമായ അണലികളാണ്, ഘാതകന്മാരാണ്. നിങ്ങളുടെ നാവു നിങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളും നിങ്ങളുടെ ഹൃദയവുമായി, യോജിച്ചുപോവുകയാണെങ്കിൽ മാത്രമെ ദൈവം നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. നിങ്ങൾക്കൊരു ഉന്നതപദവിയുണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളെക്കാൾ താഴെയുള്ളവരോട് പ്രത്യേകമായ ഒരു പരിഗണന നൽകി ആദരിക്കുക. അവരെ നിങ്ങൾ നിന്ദിക്കരുത്, അവജ്ഞാപൂർവ്വം വീക്ഷിക്കരുത്. നിങ്ങൾ അറിവുള്ളവരാണെങ്കിൽ, അതിൽ നിങ്ങൾ പൊങ്ങച്ചം കാണിക്കരുത്, അറിവില്ലാത്തവരെ അവജ്ഞയോടെ കാണരുത്, മറിച്ച് നിങ്ങൾ അവരെ നല്ല ഉപദേശങ്ങൾ നൽകി വെളിച്ചം പകർന്നു നൽകുക. നിങ്ങൾ ധനവാനാണെങ്കിൽ, അതിൽ നിങ്ങൾ ഗർവ്വ് നടിക്കരുത്, പാപങ്ങളുടെ മുൻപിൽ നിങ്ങൾ അഹംഭാവത്തിന്റെ ആഡംബര പ്രകടനം നടത്തരുത്. മറിച്ച്, നിങ്ങൾ അവർക്ക് സേവനം ചെയ്യുക, അവരെ സഹായിക്കുക.

നാശത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്ന പാതയിൽ നിന്നും നിങ്ങൾ അകലം പാലിക്കുക. ദൈവത്തെ ഭയപ്പെടുക, സത്യസന്ധത കൈമുതലാക്കുക, പീർമാരെ ആരാധിക്കരുത്, ദർഗകളിൽ പോകുന്നതിൽ നിന്നും പിന്തിരിയുക. എല്ലാ ബിദ്അത്തുകളിൽ നിന്നും സ്വയം ബന്ധം വിച്ഛേദിക്കുക. ഇതൊന്നും ഇസ്ലാമിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളല്ല. ഈ ലോകകാര്യങ്ങളെ ഹൃദയങ്ങളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുക. നിങ്ങൾ അവനെ മാത്രം അവിടെ പകരം സ്ഥാപിക്കുക.

മധ്യസ്ഥന്മാരുടെ പിറകെ പോകരുത്. അതായത് പീർമാരുടെ പുറകെ! വലിയുല്ലാമാരുടെ പുറകിൽപോലും പോകരുത്. നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനെ മാത്രം ആരാധിക്കുക. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ മുഴുവൻ ജീവിതവും അവന്റെ സേവനത്തിനായി അർപ്പണം ചെയ്യുക. എല്ലാവിധ മാലിന്യങ്ങളെയും വെറുക്കുക. എല്ലാവിധ തിന്മകളെയും വർജ്ജിക്കുക. അല്ലാഹുവിന്റെ സ്നേഹത്തിനുവേണ്ടി! പരിശുദ്ധനായ നിങ്ങളുടെ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹത്തിനായി!

രാത്രി സമയങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ നന്മ നിറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളി

ലായിരുന്നു എന്ന് ഓരോ പ്രഭാതവും സാക്ഷ്യം പറയട്ടെ! നിങ്ങളുടെ ഓരോ പകൽ ദിനങ്ങളും അല്ലാഹുവിനെ ഭയന്നു കൊണ്ടുള്ളതായിരുന്നു എന്ന് രാത്രി സാക്ഷ്യം വഹിക്കട്ടെ! ഈ ലോകത്തിന്റെ ശാപങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ അശേഷം ഭയപ്പെടരുത്! കാരണം ഇത് വെറും നിസ്സാരമായതാണ്. പ്രകാശത്തെ ഇരുട്ടാക്കി മാറ്റുവൻ അവയ്ക്ക് കഴിയില്ല. എന്നാൽ അല്ലാഹുവിന്റെ ശാപത്തെ നിങ്ങൾ ഭയന്നുകൊള്ളുക. സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വരുന്ന ശാപം, അത് ആരുടെമേലാണോ പതിക്കുന്നത്, അവൻ നശിക്കുന്നു! ഇഹലോകത്തും നാളെ പരലോകത്തും!

എല്ലാ സ്തുതികളും അല്ലാഹുവിനു മാത്രമുള്ളതാകുന്നു. അവനാണ് സൃഷ്ടിക്കുന്നവൻ, അവന്റെ സൃഷ്ടികളുടെ വിധി നിർണ്ണയവും അവനിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഭരണകർത്താവും, എല്ലാം തീരുമാനിക്കുന്നവനും അവൻ തന്നെ. ഒരു രീതിയിലും താരതമ്യം ചെയ്യാൻ പറ്റാത്ത നിലയിലുള്ള രാജാവും അവൻ തന്നെ. എല്ലാം കാണുന്നവനും എല്ലാം കേൾക്കുന്നവനും അവൻ തന്നെയാണ്. അവന്റെ സാമ്രാജ്യത്തിൽ മന്ത്രിമാരാരും ഇല്ല. അവൻ മാത്രമാണ് അവന്റെ സാമ്രാജ്യത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥൻ. ചെറുതോ വലുതോ ആയ ഒരാൾക്കും അവനിൽ നിന്ന് അവന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ടു പോകുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല. അവൻ ഒന്നിനും ഒളിഞ്ഞുനോക്കേണ്ടതില്ല. അവന്റെ സമ്പൂർണ്ണതയിൽ എല്ലാം ദൃശ്യം തന്നെ. അവനെപ്പോലെ മറ്റൊന്നില്ല. അവൻ മാത്രമാണ് സമ്പൂർണ്ണനായവൻ! ഏതു രൂപത്തിലൂടെയും അവൻ കടന്നുപോകുന്നു. എല്ലാം തന്നെ അവന്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള സത്തയുടെ പ്രകടനം മാത്രമാണ്! അവൻ എല്ലാം കാണുന്നവനാകുന്നു. ഹൃദയത്തിൽ മറച്ചുവെയ്ക്കുന്നതിനു പോലും രക്ഷയില്ല, കാരണം അവൻ അതും കാണുന്നു. സൃഷ്ടിച്ചവനറിയില്ലേ, നിങ്ങൾ മറച്ചുവെയ്ക്കുന്നത് എന്താണെന്ന്, അവൻ അത്രത്തോളം സൂക്ഷമജ്ഞനും പിടികൊടുക്കാത്തവനും സർവ്വത്ര നിറഞ്ഞവനുമാണെന്ന്, നിങ്ങളെ അറിയിച്ചിട്ടില്ലേ? എല്ലാ അറിവുകളും അവനുള്ളതാണ്. വസ്തുക്കളെ

വലയം ചെയ്തു നിലക്കുന്ന ശാസ്ത്രജ്ഞാണങ്ങൾ അവന്റെ താണ്.

ഓരോ വസ്തുവിന്റേയും ലക്ഷ്യവും ചെയ്യേണ്ടിടവും അവന്റെ മാത്രം അറിവിൽപ്പെട്ടതാണ്. കാര്യങ്ങൾ ഏറ്റവും നന്നായി കേൾക്കുന്നവനും അവൻ മാത്രമാണ്. ഉച്ചത്തിൽ പറയുന്ന വാക്കും സ്വരം താഴ്ത്തി പറയുന്നവാക്കും അവനൊരു പോലെയാണ്. അവൻ അന്നദാതാവാണ്, അവന്റെ അനുഗ്രഹത്തിൽ നിന്ന്, അവന്റെ സൃഷ്ടികൾക്ക് അവരുടെ ഉപജീവനം ഉറപ്പാക്കുന്നു. അവനൊരുവൻ മാത്രമാണ്, **തന്റെ സൃഷ്ടികൾക്ക് സ്വയം ഉപജീവനം നൽകുന്നതും, തന്റെ സൃഷ്ടികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം നിശ്ചയിക്കുന്നതും, എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളിലും!**

അവരുടെ ജീവിത നിലനില്പ് നൽകുന്ന ആൾ അവൻ മാത്രമാണ്. അവർക്കിനി മരണം നൽകിയ ശേഷം വീണ്ടും ജീവിതത്തിലേക്ക് കൊണ്ടു വരുന്നതും സർവ്വശക്തനായ അവൻ മാത്രമാണ്. അവൻ മാത്രമാണ് അവന്റെ സൃഷ്ടികൾക്ക് രക്ഷ ഒരുക്കുന്നതും ശിക്ഷ നൽകുന്നതും. അവന്റെ മുമ്പിൽ അവർ ഹാജരാകുന്ന ദിനത്തിൽ അതുണ്ടാകുന്നതാണ്. അവരുടെ നന്മയ്ക്ക് നന്മയായുള്ള പ്രവർത്തനഫലമായിരിക്കും, അതുപോലെ അവരുടെ തിന്മയായുള്ള പ്രവർത്തനത്തിന് അതിന്റേതായ ഫലവുമായിരിക്കും അവർക്ക് രക്ഷയായും ശിക്ഷയായും പ്രത്യക്ഷീഭവിക്കുന്നത്.

അല്ലാഹു(ത)യുടെ ദൈവീകതയെ നമുക്ക് മഹത്വപ്പെടുത്താം. അവന്റെ സൃഷ്ടികളായവരുടെ നിലനില്പ് ഉണ്ടാകുന്നതിന് മുൻപ് തന്നെ അവൻ പ്രകടിപ്പിച്ച അത്യാപാരമായ ഔദാര്യതയ്ക്ക് നമുക്കവനെ മഹത്വപ്പെടുത്താം. അത് അവനെ അംഗീകരിക്കുന്നവർക്കും അതുപോലെ അംഗീകരിക്കാത്തവർക്കും, അവർക്കായി, അവരുടെ ഉപജീവനമാർഗം അവൻ തുറന്നു വെച്ചിരിക്കുന്നു. അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വവും അവൻ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നു. അവന്റെ സമ്മാനങ്ങൾ അവൻ എല്ലാവർക്കുമായി നൽകി അവരെ പിന്താങ്ങുന്നു. ഈ ലോകത്തിന്റെ

നിലനില്പ് തന്നെ അവന്റെ സത്തയിലൂടെയാണ് സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നത്, അതിന്റെ നിത്യത അതിലൂടെ ഉറപ്പ് നല്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അവന്റെ ബൗദ്ധികതായാൽ അവൻ സ്വയം ഭൂമിയിൽ പ്രത്യക്ഷീഭവിച്ചു. ഞാൻ, ആയതിനാൽ, സാക്ഷ്യം പറയുന്നു, ദൈവിക വിധി പ്രകാരമുള്ള ഒരു ദാസനെന്ന നിലയിൽ, ഞാൻ സ്വയം കീഴടങ്ങുകയാണ്, അവന്റെ തീരുമാനങ്ങളുടെയും അവന്റെ വിധികളുടെയും മുമ്പിൽ! അതായത് അല്ലാഹു അല്ലാത്ത മറ്റൊരു ദൈവവുമില്ല, അവൻ മാത്രമാണ് ദൈവമായിട്ടുള്ളത്, അവൻ യാതൊരുവിധ പങ്കുകാരുമില്ല.

ഇൻഡ്യയിലെ, തമിഴ്നാട്ടിലുള്ള ഒരു മുജ്തബ് യക് 2020 മെയ് മാസം 30-ാം തീയതിയിൽ, ഒരു സന്ദേശം, പുതുമയാർന്ന ഒരു സന്ദേശം ലഭിക്കുകയുണ്ടായി, അല്ലാഹു(ത)യുടെ സവിശേഷമായ ഗുണനാമങ്ങളിൽപ്പെട്ട ഒരു സന്ദേശമായിരുന്നു. അവന്റെ മഹത്വവും അവന്റെ സ്തുതിയും (നമുക്ക് പ്രകീർത്തനം ചെയ്യാം) ഈ സന്ദേശത്തിന് ഞാൻ നല്കുന്ന പ്രസംഗവിഷയവുമായി ആഴത്തിലുള്ള ബന്ധമുണ്ട്. ഇത് സൂഹ്ർ നമസ്കാരവേളയിലായിരുന്നു, പിതാവും പുത്രിയും (സലീംസാഹിബും ഐനുൽമിസ്ബാഹ് എന്ന മകളും) നമസ്കരിച്ചുകൊണ്ട് ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. പ്രാർത്ഥനാ വേളയിൽ, തന്റെ മകൾ വളരെ വിതരിക്തമായ നിലയിൽ, വിശേഷമുള്ള ഒരു മുളിപ്പാട്ട് പാടുന്നു. പ്രാർത്ഥനയുടെ അവസാനം, നമസ്കാരശേഷം അദ്ദേഹം മകളോട് ചോദിക്കുകയുണ്ടായി, എന്താ നീ ഇങ്ങനെ ചെയ്തത്? സൂഷ്ദാവിന്റെ മുമ്പിൽ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കായി നില്ക്കുമ്പോൾ മുളിപ്പാട്ട് പാടുന്നത് കുറ്റാർഹമല്ലേ? അപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മകൾ പറഞ്ഞു, വാക്കുകൾ അവളുടെ നാവിലേക്ക് സ്വയമേവ വന്നുചേരുകയായിരുന്നു, പ്രസ്തുത വാക്കുകളുടെ മേൽ അവൾക്ക് യാതൊരു വിധ നിയന്ത്രണവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അപ്പോൾ അവളുടെ പിതാവ് അവളോട് പറഞ്ഞു, അവൾക്ക് കിട്ടിയതെന്താണോ അത് എഴുതുക. പ്രസ്തുത സന്ദേശം താഴെപറയും വിധത്തിലായിരുന്നു.

ബിസ്മില്ലാഹിർ റഹ്മാനിർറഹീം ലാ ഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹ് മുഹമ്മദുർറസൂലുല്ലാ (2 പ്രാവശ്യം)

(അല്ലാഹു അല്ലാതെ മറ്റൊരു ദൈവമില്ല മുഹമ്മദ് (സ) അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതനാകുന്നു) അല്ലാഹു ഏറ്റവും വലിയവനാകുന്നു. (2 പ്രാവശ്യം)

അല്ലാഹു പരമപരിശുദ്ധനാകുന്നു  
എല്ലായിടത്തും അല്ലാഹു ഉണ്ട്

സുബ്ഹാനല്ലാഹ്/ അല്ലാഹുവിന്റെ പരിശുദ്ധിയെ ഞാൻ വാഴ്ത്തുന്നു.

അൽഹംദുലില്ലാഹ്/ എല്ലാ സ്തുതിയും അല്ലാഹുവിന് മാത്രമാകുന്നു.

അല്ലാഹു മഹത്വമുള്ളവനാണ്, അല്ലാഹു എല്ലായിടത്തുമുണ്ട് അല്ലാഹു നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചു, അല്ലാഹു എല്ലാത്തിനെയും സൃഷ്ടിച്ചു.

അല്ലാഹുവിന് നന്ദി/ അൽഹംദുലില്ലാഹ്

ല ഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹു മുഹമ്മദുർറസൂലുല്ലാഹി!

ഇത് തീർച്ചയായും വളരെ നല്ല ആത്മീയ അനുഭവം തന്നെയാകുന്നു. അല്ലാഹു(ത) അവന്റെ ജമാഅത്തിലെ കുട്ടികളെയും മുതിർന്നവരെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ-ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം -അങ്ങനെ എല്ലാവരും അല്ലാഹുമായി ബന്ധിതമായിരിക്കട്ടെ!

അവന്റെ സവിശേഷമായ ഗുണനാമങ്ങളിലൂടെ, അവന്റെ പ്രകീർത്തനങ്ങളിലൂടെ അവന്റെ സ്തുതികളിലൂടെ! അല്ലാഹു (ത) വിശ്വാസികളെ, അവനെ (അല്ലാഹുവിനെ) സമീപിക്കുവാൻ സഹായിക്കട്ടെ! ആദരവോടെ, സ്നേഹത്തോടെ, അനുസരണയോടെ!

എന്താണ് പിന്തുടരേണ്ടതെന്ന്, നല്ലതുപോലെ മസ്സിലാ കേണ്ടതാണ്. അല്ലയോ! എന്റെ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ! അല്ലാഹുവിൽ നിഷ്കളങ്കമായ വിശ്വാസം ഉണ്ടായിരിക്കണം. അതു നിങ്ങളെ രക്ഷാമാർഗത്തിലേക്ക് നയിക്കും. മറിച്ച് കപട വിശ്വാസവും അവിശ്വാസവും നിങ്ങളെ നിത്യനാശത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്നതാണ്. കാപട്യം നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുകയില്ല, കാരണം നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിലെ ഉള്ളറകളിലുള്ള രഹസ്യങ്ങളും അവ

നറിയുന്നതാണ്, നിങ്ങൾ വിചാരിക്കുന്നുണ്ടോ നിങ്ങൾക്കവനെ ചതിക്കുവൻ സാധിക്കുമെന്ന്? നിങ്ങൾ തുറന്ന മനസ്സുള്ളവനാകുക. സംശുദ്ധത നേടിയവനാകുക, വൃത്തിയുള്ളവനാകുക, സത്യസന്ധനായി തീരുക. നിങ്ങളിൽ ഒരല്പം അന്ധകാരം അവശേഷിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങളിലുള്ള എല്ലാ പ്രകാശവും അപ്രത്യക്ഷമാകും. അഹംഭാവമുണ്ടെങ്കിൽ, ചതി ഉണ്ടെങ്കിൽ, വഞ്ചന ഉണ്ടെങ്കിൽ, ദൈവം നിങ്ങളെ ദത്താടുകുകയില്ല. ഇന്ന് ഞാൻ ഇത് ഇവിടെ അവസാനിപ്പിക്കുകയാണ്.

ഇതേവിഷയം തുടരുന്നതിനായി, അല്ലാഹു(ത) എനിക്ക് തൗഫീഖ് നൽകട്ടെ എന്ന് ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു, അല്ലാഹുവിന്റെ സവിശേഷമായ ഗുണനാമങ്ങളിലൂടെ അവൻ നിങ്ങൾക്ക് ബോധനം നൽകട്ടെ, അവനോട് നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുക, അവന്റെ സവിശേഷമായ ഗുണനാമങ്ങൾ കൊണ്ട് അവനോട് ദുആ ചെയ്യുക. നിങ്ങൾ ഭൂമിയിൽ ഉള്ളടത്തോളം കാലം! അവൻ നിങ്ങൾക്ക് നൽകി കൊണ്ട്ിരിക്കുന്ന എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും നിങ്ങൾ നന്ദിരേഖപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട്ിരിക്കുക. ദൈവിക അനുഗ്രഹങ്ങൾക്ക് മാത്രമല്ല, നിങ്ങളിലൂടെ അവൻ ഏർപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട്ിരിക്കുന്ന പരീക്ഷണങ്ങൾക്കും, അതിലൂടെ നിങ്ങൾ അല്ലാഹുമായി കൂടുതൽ അടുപ്പത്തിലായി തീരുന്നതാണ്. ഇൻശാ അല്ലാഹ്! നിങ്ങൾക്കിത് ദിക്റിലൂടെ നേടുവാൻ സാധിക്കും (അതായത് ദൈവിക ഗുണനാമങ്ങൾ ഉരുവിട്ടു കൊണ്ട്ിരിക്കുന്നതിലൂടെ) അതിലൂടെ, സമാധാനം, ശാന്തത, സുരക്ഷിതത്വം, രോഗശമനം, കാരുണ്യം ഇവ ഇറങ്ങിക്കൊണ്ട്ിരിക്കും. ഇൻശാ അല്ലാഹ്! ആമീൻ!



*Translated By :*  
*Mukarram R. Jamaludin Raother*  
*Fauzia Jamal Zain & Fazil Jamal*  
*Issued By :*  
*Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam*  
*South Zone - Kerala, India*  
*E-mail : jamal.raother@gmail.com*  
*Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com*  
*Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in*